

dot. sprawy: 68/ZP/2023

Szanowni Państwo,

Uprzejmie informuję, że w sprawie ogłoszonego przez 5 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką - Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Krakowie postępowania na **Dostawę materiałów chirurgicznych**, wpłynęły pytania. Treść pytań wraz z odpowiedziami na nie przedstawiam poniżej:

Pytanie 1

Wykonawca zwraca się z pytaniem do Zamawiającego czy dopuści

Pakiet 1, poz. 2 Trokar jednorazowy laparoskopowy z przezroczystą karbowaną kaniulą 11 mm, dl.100 mm, wyposażony w dwie uszczelki i uniwersalną redukcję 5- 11 mm, dwustronnie zaostrome jednopłaszczyznowe ostrze. Trokar wyposażony w trójstopniowy obrotowy zawór 180°, insuflacja i desuflacja w tej samej pozycji. Możliwość desuflacji bez odłączania wężyka CO2?

Pakiet 1, poz. 3 Trokar jednorazowy laparoskopowy z przezroczystą karbowaną kaniulą 12 mm, dl.100 mm, wyposażony w dwie uszczelki i uniwersalną redukcję 5- 12 mm, dwustronnie zaostrome jednopłaszczyznowe ostrze. Trokar wyposażony w trójstopniowy obrotowy zawór 180°, insuflacja i desuflacja w tej samej pozycji. Możliwość desuflacji bez odłączania wężyka CO2?

Pakiet 2, poz. 2 Trokar jednorazowy laparoskopowy z przezroczystą karbowaną kaniulą 11 mm, dl.150 mm, wyposażony w dwie uszczelki i uniwersalną redukcję 5- 11 mm, dwustronnie zaostrome jednopłaszczyznowe ostrze. Trokar wyposażony w trójstopniowy obrotowy zawór 180°, insuflacja i desuflacja w tej samej pozycji. Możliwość desuflacji bez odłączania wężyka CO2?

Pakiet 2, poz. 3 Trokar jednorazowy laparoskopowy z przezroczystą karbowaną kaniulą 12 mm, dl.150 mm, wyposażony w dwie uszczelki i uniwersalną redukcję 5- 12 mm, dwustronnie zaostrome jednopłaszczyznowe ostrze. Trokar wyposażony w trójstopniowy obrotowy zawór 180°, insuflacja i desuflacja w tej samej pozycji. Możliwość desuflacji bez odłączania wężyka CO2?

Pakiet 3, poz. 2 Trokar jednorazowy laparoskopowy do mikrolaparotomii (metoda Hassona) o średnicy 5- 12 mm, dl. 100 mm, posiadający stożek do fiksacji w powłokach brzusznych, wyposażony w trójstopniowy obrotowy zawór 180°, insuflacja i desuflacja w tej samej pozycji. Możliwość desuflacji bez odłączania wężyka CO2?

Pakiet 4, poz. 2 Jednorazowe nożyczki laparoskopowe proste o średnicy trzonu 5 mm i długości trzonu 33 cm, obrotowy 360°, z możliwością podłączenia koagulacji?

Odpowiedź : tak (co do wszystkich pytań)

Pytanie nr 2

Pakiet nr 8 staplery okrężne

„Czy Zamawiający dopuści stapler okrężny typu EEA w rozmiarach wymaganych w SIWZ oraz tzw. łamanym kowadelkiem, z dźwignią spustową z zabezpieczeniem przed ewentualnym przypadkowym naciśnięciem spustu? Staplery te są stosowane powszechnie zarówno w wersji dwurzędowej jak i trzyrzędowej dla bezpieczniejszej anastomozy. Nadmienić należy, że staplery okrężne typu EEA, były już używane przez operatorów w Państwie szpitalu”.

Odpowiedź : tak

Pytanie nr 3

Pakiet nr 1

Czy Zamawiający w pozycji 2 i 3 dopuści zaoferowanie trokarów zaopatrzonych w dwustopniowy kranik z pozycjami: insuflacja, blokada przepływu gazu.

Odpowiedź : tak

Pytanie nr 4

Pakiet nr 6

Czy zamawiający dopuści zaoferowanie staplerów i ładunków o wysokości zszywek 3,8 mm lub 4,5 mm przed zamknięciem.

Odpowiedź : tak

Pytanie nr 5

Pakiet nr 8

Czy zamawiający dopuści zaoferowanie staplerów z regulacją docisku tkanki przy pomocy pokrętła, wysokość zszywki przed zamknięciem 4,5 mm – 5,0 mm, jedna rękojeść spustowa.

Odpowiedź : tak

Pytanie nr 6

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 1 pozycja 1 dopuści jako równoważny i tożsamy do wymaganego trokar jednorazowy laparoskopowy z przezroczystą karbowaną kaniulą 5 mm, dl.110 mm, wyposażony w dwie uszczelki, dwustronnie zaostrome jednopłaszczyznowe ostrze. Trokar wyposażony w dwustopniowy kranik. Bez zachowania pierwotnych wymogów SWZ.

Odpowiedź : tak

Pytanie nr 7

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 1 pozycja 2 dopuści jako równoważny i tożsamy do wymaganego trokar jednorazowy laparoskopowy z przezroczystą karbowaną kaniulą 10 mm, dl.110 mm, wyposażony w dwie uszczelki i uniwersalną redukcję 5- 10 mm, dwustronnie zaostrome jednopłaszczyznowe ostrze. Trokar wyposażony w dwustopniowy kranik. Bez zachowania pierwotnych wymogów SWZ.

Odpowiedź : tak

Pytanie nr 8

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 1 pozycja 3 dopuści jako równoważny i tożsamy do wymaganego trokar jednorazowy laparoskopowy z przezroczystą karbowaną kaniulą 12 mm, dl.110 mm, wyposażony w dwie uszczelki i uniwersalną redukcję 5- 12 mm, dwustronnie zaostrome jednopłaszczyznowe ostrze. Trokar wyposażony w dwustopniowy kranik. Bez zachowania pierwotnych wymogów SWZ.

Odpowiedź : tak

Pytanie nr 9

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 1 pozycja 4 dopuści jako równoważny i tożsamy do wymaganego retraktor/ protektor do ran składający się z trzech pierścieni: dwóch elastycznych pierścieni górnych połączonych rowkiem oraz pierścienia dolnego, trwale połączonych rękawem. Rozmiar M 5-9 cm. Bez zachowania pierwotnych wymogów SWZ.

Odpowiedź : tak

Pytanie nr 10

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 2 pozycja 1 dopuści jako równoważny i tożsamy do wymaganego trokar jednorazowy laparoskopowy bezostrzowy z przezroczystą karbowaną kaniulą 5 mm, długość 130 mm, wyposażony w dwie uszczelki, Trokar wyposażony w kranik. Bez zachowania pierwotnych wymogów SWZ.

Odpowiedź : tak

Pytanie nr 11

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 2 pozycja 2 dopuści jako równoważny i tożsamy do wymaganego trokar jednorazowy laparoskopowy bezostrzowy z przezroczystą karbowaną kaniulą 11 mm, długość 150 mm, wyposażony w dwie uszczelki i uniwersalną redukcję 5-11 mm. Trokar wyposażony w kranik. Bez zachowania pierwotnych wymogów SWZ.

Odpowiedź : tak

Pytanie nr 12

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 2 pozycja 3 dopuści jako równoważny i tożsamy do wymaganego trokar jednorazowy laparoskopowy optyczny z przezroczystą karbowaną kaniulą 12 mm, długość 150 mm, wyposażony w dwie uszczelki i uniwersalną redukcję 5-12 mm. Trokar wyposażony w kranik. Bez zachowania pierwotnych wymogów SWZ.

Odpowiedź : tak

Pytanie nr 13

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 3 pozycja 1 dopuści jako równoważny i tożsamy do wymaganego trokar jednorazowy laparoskopowy optyczny, bez noża, o średnicy 5-11 oraz 5-12 mm, długość 100 mm, wyposażony w dwie uszczelki. Kaniula gładka stabilizowana dzięki balonowi oraz dyskiemu mocującemu (retencyjnemu). Bez zachowania pierwotnych wymogów SWZ.

Odpowiedź : tak

Pytanie nr 14

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 3 pozycja 2 dopuści jako równoważny i tożsamy do wymaganego trokar jednorazowy laparoskopowy do mikrolaparotomii (metoda Hassona) o średnicy 5-12 mm, dł. 100 mm, posiadający stożek do fiksacji w powłokach brzusznych oraz kranik. Bez zachowania pierwotnych wymogów SWZ.

Odpowiedź : tak

Pytanie nr 15

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 4 pozycja 2 dopuści jako równoważne i tożsame do wymaganego jednorazowe nożyczki laparoskopowe lekko zakrzywione o średnicy trzonu 5 mm i długości trzonu 33 cm, obrotowe 360°, z możliwością podłączenia koagulacji. Bez zachowania pierwotnych wymogów SWZ.

Odpowiedź : tak

Pytanie nr 16

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 4 pozycja 3 dopuści jako równoważny i tożsamy do wymaganego worek do pobierania próbek jednorazowego użytku, poliuretanowy, z elastyczną, metalową obręczą umożliwiającą pobieranie próbek, sztywny trzon, średnica 10 mm (o pojemności 300 ml oraz 500 ml) lub 12 mm (o pojemności 1000 ml) , ergonomiczna rękojeść z 2 otwartymi uchwytami na palce. Zamawiający każdorazowo określi rodzaj asortymentu przy składaniu zamówienia. Bez zachowania pierwotnych wymogów SWZ.

Odpowiedź : tak

Pytanie nr 17

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 5 pozycja 1 dopuści jako równoważną i tożsamą do wymaganego pętlę endoskopową z aplikatorem, wykonana z nici plecionej, powlekanej, okres wchłaniania 60– 90 dni, grubość nitki „0”, długość 50 cm. Bez zachowania pierwotnych wymogów SWZ.

Odpowiedź : tak

Pytanie nr 18**Pakiet nr 6**

Zwracamy się z uprzejmą prośbą do Zamawiającego o wyrażenie zgody na zaoferowanie na zasadzie równoważności zszywek wykonanych z drutu o przekroju okrągłym dla uzyskania pewnego zamknięcia na zmienionej chorobowo tkance. Pozostałe wymogi zgodne z SWZ.

Odpowiedź : nie

Pakiet nr 8

Zwracamy się z uprzejmą prośbą do Zamawiającego o wyrażenie zgody na zaoferowanie staplera okrężnego trzyczęściowego, wygiętego z kontrolowanym dociskiem tkanki wys. zszywek 4,5 mm przed zamknięciem i regulowaną wysokością zamknięcia zszywki w zakresie od 1 mm- 2,5 mm, zewnętrzna średnica kowadelka 21, 24, 25, 26, 29, 32 mm z wysuwającym ostrzem oraz blokadą bezpieczeństwa zapobiegającą przypadkowemu oddaniu strzału, przed i po zespoleniu.

Odpowiedź : tak

PYTANIE nr 19**Pakiet nr 15 Zestaw do operacji bariatrycznych**

Czy w ramach zadania nr 15, Użytkownik zgodzi się na wydzielenie 30 zestawów jako oddzielne zadanie w celu dywersyfikacji rozwiązań oraz obniżenia kosztów i dopuści zestaw składający się z:

- 1) Bezprzewodowa, jednorazowa końcówka noża ultradźwiękowego o długości 39cm, średnica 5 mm. Końcówka z jednym przyciskiem posiadającym dwie pozycje aktywujące tryby pracy, minimalny i maksymalny. Długość aktywnego ostrza 14,5 mm, szerokość 0,8 mm, szczęki wygięte, wykonane z materiałów ograniczających przywieranie tkanek - 1 szt.
- 2) Ładunek artkulacyjny tnąco zamykający do endostaplera z dwoma potrójnymi rzędami zszywek i sterylnym nożem o długości 60mm. Zszywki o wysokości 3,0-3,5-4,0 mm przed zamknięciem - 2 szt.
- 3) Ładunek artkulacyjny tnąco zamykający do endostaplera z dwoma potrójnymi rzędami zszywek i sterylnym nożem o długości 60mm. Zszywki o wysokości 2,0-2,5-3,0 mm przed zamknięciem - 2 szt.
- 4) Sterylna osłona jednorazowego użytku, będąca częścią wielorazowego staplera składającego się z zasilanej rękojeści, zasilanej osłony i przejściówki. - 1 szt.
- 5) Stapler wielorazowy raz z adapterem oraz ładowarką, a także osprzęt do bezprzewodowego noża ultradźwiękowego – generatory, baterie oraz ładowarka, używane są na czas trwania umowy.

Jeśli nie to czy użytkownik zgodzi się na dopuszczenie w zadaniu nr 15 powyższego zestawu jako równoważnego.

Odpowiedź : nie

Pytanie nr 20**Pakiet 12**

poz. 1 prosimy o dopuszczenie długości całkowitej 15 cm, dl. ostrza 23 mm

Odpowiedź : nie

Pytanie nr 21**Pakiet 12**

poz. 2 prosimy o dopuszczenie długości całkowitej 7 cm, dl. ostrza 23 mm

Odpowiedź : nie

Pytanie nr 22

Pakiet nr 6

Poz. 1, 2, 3, 4, 5, 6

Czy Zamawiający dopuści, na zasadzie równoważności, zszywki okrągłe w przekroju na całej długości?

Odpowiedź : nie

Pytanie nr 23

Pakiet nr 8

Poz. 1

Czy Zamawiający dopuści, na zasadzie równoważności, jednorazowy stapler okrężny zakrzywiony z lamany kowadłkiem i manualną regulacją docisku tkanki o średnicach:

- 21 mm wysokość zszywki przed zamknięciem 4,5 mm

- 24 mm wysokość zszywki przed zamknięciem 4,5 mm

- 26 mm wysokość zszywki przed zamknięciem 4,8 mm

- 29 mm wysokość zszywki przed zamknięciem 4,8 mm

- 32 mm wysokość zszywki przed zamknięciem 5,0 mm

Stapler posiada jedną rękojeść spustową. Zamawiający określi średnicę staplera przy składaniu zamówienia?

Odpowiedź : tak

Pytanie nr 24

Prosimy o wskazanie, czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę brzmienia postanowienia projektu umowy ustalającego karę umowną za opóźnienie w dostawie na karę umowną za zwłokę (co oznaczałoby zmianę słowa „opóźnienie” na „zwłokę” we właściwym postanowieniu umownym).

Odpowiedź : nie

Pytanie nr 25

Zgodnie z art. 433 pkt 1) PZP projektowane postanowienia umowy nie mogą przewidywać odpowiedzialności wykonawcy za opóźnienie, chyba że jest to uzasadnione okolicznościami lub zakresem zamówienia. Z uwagi na powyższe wnioskujemy o zmianę postanowienia jak wyżej opisano.

Odpowiedź : nie

Zamawiający równocześnie informuje, że Zamawiający w dniu 22.09.2023 roku zmienił termin składania i otwarcia ofert na dzień 04.10.2023 roku

Nowy termin składania ofert do dnia 04.10.2023 roku do godz. 08:00

Nowy termin otwarcia ofert dnia 04.10.2023 roku godz. 09:00